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Змалку захоплююся літературою та географією, завдяки чому можу віртуально 

подорожувати, пізнавати світ, розвиватися. Також приваблюють у житті нові 

відкриття й винаходи. У цьому році остаточно зрозумів: сім’я, посмішка рідних, 

спілкування з пухнастими улюбленцями, сонце кожного дня - ось найбільше 

щастя. Розумію, якою ціною дається зараз наше сьогодення та майбутнє. 

Шукаю і пізнаю себе: майструю, читаю, дивлюся передачі, звичайно, граю з 

друзями на комп’ютері 

Стислий виклад суті та змісту роботи: як би людство не ганялося за модою, 

славою, багатством, не треба забувати про цінності. Головне пам’ятати: 

мода на добро, милосердя ніколи не зникає. Це вічні скарби. Людина, що 

просто робить добро, навіть не підозрює, що Ангели їй допомагають. 

Життя коротке, а справжні людяні вчинки - вічні! Людина жива доти, 

доки її пам’ятають! Ми – тимчасові гості на землі, і повинні цінувати 

життя, природу, чарівну домівку! Тільки любов рятує цей світ! Хочеться, 

щоб усі розуміли просту істину, тоді зникнуть війни, негаразди та 

заздрість! Це моя мрія! 

 

Істина 

У кожної душі живе Небесна Зірка,  

Життя – миттєвий спалах, як не гірко!  

Ця думка не страшить ніколи, 

Якщо ти для добра не матимеш відмови! 

Коли живеш ти просто на землі, 

І твої вчинки киснуть не в імлі, 

Тоді з Небес побачиш оте сяйво, 

І диво виглядати буде зайво! 

Бо справжнє щастя прийде непомітно, 

А все живе обійме міцно та привітно! 

Пташинка і тваринка заговорить, 

Й ніякий нелюд радість не спотворить. 

Хоч вірте, хоч не вірте – ваша справа, 

Та в все ж існує істина цікава. 



Є щось сильніше за земні багатства, 

Не тринькайтесь на всякі марнотратства! 

У світі не буває випадкових перехресть, 

І кожна нова зустріч всім за честь. 

Якщо навчишся розрізняти зло й добро: 

В калюжах блисне не імла, а серебро! 

Ти не чекай за справи нагороди! 

За добрі вчинки не випрошуй насолоди! 

Небесна Зірка ж бачить звідтіля, 

Чи справжню душу втримує Земля! 

Отож літає істина одна: 

Того ніколи щастя не мина, 

Хто не боїться чорних сил – 

Отримає і охоронця з Небосхил! 


